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今回世話人 岩佐嘉昭(鉄人OB会・副会長)
2012年度OB会のご案内
拝啓　師走の候 会員の皆様におかれましては、益々ご隆昌のこととお慶び申し上げます。
本年度の地区大会も先日の関東地区大会をもって無事に終了致しました。
その折、岡山ＪＣＯＢの室賀さんより、来年５月～７月ごろ、シアトルへの海外ミッションを行なってはいかがとのご提案がありました。現地では、今話題のボーイング７８７の工場を見学し、またシアトルマリナーズの試合観戦も織り込む予定だということです。
そこで、年初恒例の京都会議が執り行われる当部会の新年総会の時期に合わせて、ＯＢで集まりたいと思います。
出来るだけ早い時期に、人数の把握をさせて頂きたくご案内申し上げます。
敬具
記
ＯＢ会
開催日時　　２０１２年　１月２０日（金）　　１９：００　開始予定
開催場所　　大阪市内　　浪速のおいしい割烹料理　または（鶴橋）焼肉
登録料　　　懇親会＋二次会　＝　１８，０００円　程度
準備の都合上、本年 １２月２０日（火）までにご返信下さい。
ご出席の方に、詳しい案内を致します。
返信先 ; イワサ株式会社　岩佐嘉昭宛
